



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Hamburg-Nord
Bezirksversammlung

Anfrage nach § 27 BezVG öffentlich CDU-Bezirksfraktion	Drucksachen-Nr.: 20-1795
	Datum: 27.07.2015 Aktenzeichen:

Beratungsfolge	
	Datum
Gremium	

Erhaltungszustand von Brücken in Hamburg und im Bezirk Hamburg-Nord (III)
Anfrage gem. § 27 BezVG

Sachverhalt:

Die Brücken unserer Stadt sind wichtige Bestandteile der Infrastruktur.

Vor diesem Hintergrund fragen wir den Senat:

1. Wie viele Brücken unterhält die Freie und Hansestadt Hamburg (FHH) derzeit
 - a) im Bezirk Nord,
 - b) in Hamburg?

2. Welche Brücken
 - a) im Bezirk Nord,
 - b) in Hamburgsind sanierungsbedürftig?

3. a) Für welche der unter 2) genannten Brücken stehen finanzielle Mittel zur Sanierung bereit?

b) Welche der unter 2) genannten Brücken können in den nächsten drei Jahren nicht saniert werden (bitte den jeweiligen Grund angeben)?

4. Welche der unter 1) aufgeführten Brücken müssen voraussichtlich in den nächsten zehn Jahren ersetzt werden (bitte einzeln auflisten und die voraussichtlichen Kosten für die notwendigen Maßnahmen angeben)?

Antwort der Behörde für Wirtschaft, Verkehr und Innovation

Siehe Drs. XX/3958

Inhaltlich haben sich keine Änderungen ergeben. Die zugehörige Anlage wurde aktualisiert.

Dr. Andreas Schott
CDU-Fraktionsvorsitzender

Christoph Ploß
Ekkehart Wersich

Anlage/n:

Tabelle